

远看方方正正,近看四四方方,有人说是监测噪声,有人说是监控车辆

# 别猜了,这些设备专盯电动三轮四轮



市区主要交通路口已安装了专门用来监测电动三轮四轮的设备 晚报首席记者 魏文慧 摄

本报讯 安装道路监控系统的线杆上突然多出了两块方方正正的设备,干嘛用的?市民有说是监测噪声的,有说是监控车辆的,还有说是“中华神盾”舰上的“雷达”。

昨日上午,记者在文化路、长征路交叉口西侧线杆上找到了市民所说的“雷达”。“雷达”为边长约40厘米的方形,正面为蓝绿色,略有鼓起,背面为黑色,与同

线杆上的其他设备有巨大差异。线杆机动车道、非机动车道位置各设置一个“雷达”,均呈一定倾斜角度“照射”路面。

这种安装在线杆上的“豆腐干”难道真是传说中的“雷达”?市公安局警务保障部负责人、交警支队党委委员卢玉军表示,所谓的“雷达”是新增设的专门用来监测我市电动三轮车四轮车的设备,设备有类似雷达的功能,但不是雷达。

原来,我市电动三轮车和四轮车车牌前牌都是带芯片的电子车牌。新增设的“雷达”具有读

取、追送电子车牌信息,记录车辆行驶轨迹的功能。这样一来,新增设备就具有了违章监测和防盗追踪功能。其既可以发现、记录车辆的违章行为,也可以发现、监测因多次违章已被列入“黑名单”的车辆,及时向警方传输车辆信息。对盗抢车辆,设备可以记录其运动轨迹,为侦破案件提供帮助。

卢玉军说,这种监测设备主要安装于城市核心区周边路口,在维护正常交通秩序,在防范、打击犯罪方面能发挥积极作用。

晚报首席记者 贾若晨

## 月饼吃不完,该怎么储藏?



中秋过后,几乎家家都会有月饼剩下 晚报首席记者 魏文慧 摄

本报讯 中秋过后,市民家中肯定剩下不少月饼。剩下的月饼如何正确储藏呢?一家食品厂的技术人员王正说了以下几种方法,供市民参考。

### 储藏之前看保质期

王正说,和其他的食物比较起来,月饼的保质期一般比较短。在中秋节过完之后,如果想要把剩下的月饼储存起来,一定要注意月饼的保质期。如果月饼的保质期隔一两天就过期的话,就没有再储藏的必要了。如果月饼的保质期还比较长,在储藏月饼之前,一定要先看看保质期,再决定储藏的方法。

### 可进行常温保存

中秋节的时候天气已经转凉,气温也不是那么高了,很多食物即使是常温保存,也不容易变质。如果家里剩下的月饼比较少,三四天就能吃完,在常温当中保存就可以了。月饼在常温下保存的时候,一定要放在气温稍低、通风较好的阴凉地方。

### 数量多要注意冷藏

如果中秋节的月饼剩余较多,而且保质期还比较长,就一定要放入到冰箱进行冷藏。因为月饼冷藏不仅可以更好地保持口感和味道,还可以延长月饼的保质期。不过,在将月饼进行冷藏的时候,一定要带着

包装一起冷藏,千万不要拆除月饼的包装。如果是还没有开封的月饼,可以连同盒子一同放入冰箱。当然也要根据月饼的保质期来决定冷藏的时间,不要超越保质期过长时间。

月饼和其他的食物不一样,口味很容易产生变化,特别是在冰箱里面进行冷藏的时候,更要尽量和其他的食物分开。

### 变个法食用月饼

如果不喜欢直接食用月饼,可以把剩下的月饼换个方法来食用。对此,平时喜欢自己动手制作小点心的居民杨英霞表示,她会把家里没吃完的月饼将馅料挖出来,加工成糖包、汤圆、小窝头、八宝饭等,吃着更有新鲜感。

晚报记者 刘春正

## 全国大蒜价格同比涨幅已超两成

新华社9月28日电 据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,9月28日,禽蛋、猪肉、水产品价格下降,蔬菜、牛羊肉、食用油价格以降为主,成品粮、奶类价格基本稳定。

监测的21种蔬菜中,20种价格下降,1种价格上涨;白条鸡、普通鲜鸡蛋价格分别下降0.8%、

0.2%;猪后臀尖肉、猪五花肉价格分别下降0.5%、0.3%;带骨鲜羊肉、牛腱肉、牛腩肉价格分别下降0.3%、0.2%、0.2%,去骨鲜羊肉价格上涨0.1%;花生调和油、大豆调和油、纯大豆油、纯葵花子油价格下降,纯花生油、纯菜籽油价格上涨,波动幅度均未超过0.3%。

监测数据显示,6月初以来全

国大蒜价格明显上涨。与6月3日相比,9月28日,大蒜全国日均价上涨18.2%。分地区看,超九成省份大蒜价格上涨,其中天津、河北、山东、河南、甘肃、宁夏、青海大蒜价格涨幅居前,均已经超过35%。

9月28日,大蒜价格全国日均价同比涨幅已超两成。



# 咳喘病新药在我国研制成功

## 国家新药 国药集团【赣鹰哮喘丸】隆重上市

2014年11月23日在南京举行的“中华医学会第九届全国哮喘学术会议”上传来好消息,治疗咳喘新药【赣鹰哮喘丸】问世。

就是这种咳喘新药【赣鹰哮喘丸】,吃上它不管是多少年的老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病,都能逐渐好转。

据厂家介绍,这种小药丸源自一个民间秘方,原名叫【哮喘汤】,已经流传了数百年。不管多严重的咳喘病都能明显好转,患者气力十足,当地人把它奉为神药。

为了发掘这一民间瑰宝,由中国中医研究院联合江西国药集团等几十位权威专

家、学者在原有【哮喘汤】的基础上又精选几十种纯天然名贵中药,经多年的临床实验,运用高科技的生产工艺,终于研制出具有跨时代意义的咳喘病新药,被国家特批国药准字Z20043173号【赣鹰哮喘丸】。同年获国家专利。

据全国37家大型三甲医院的临床报告显示,【赣鹰哮喘丸】能很快止咳平喘,使气管、咽喉温热舒适,刺痒、肿胀、异物感消失。3至7天吸光死痰,咳出黑色死痰,胸口憋闷基本消失,呼吸通畅。2至3个疗程换上健康的肺。对老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、慢阻肺及咳嗽痰多、呼

吸困难、胸闷气短等症有效。

【慢性支气管炎】3至7天见效,20至25天,咳出黑色死痰,咳痰喘症状基本消失,呼吸通畅,气力十足。

【支气管扩张】5至7天见效,25至30天,咯痰咯血症状基本消失,胸口不闷不堵,呼吸顺畅自如。

【哮喘】1至3天见效,25至30天,呼吸均匀,气力十足,花粉、灰尘都不怕。

【肺气肿】50至60天,死痰减少,肺部光洁,支气管畅通无阻,呼吸畅快自如。

【肺心病】50至60天,咳痰喘基本消失,呼吸通畅,肺功能、心率正常。

### 江西国药集团【赣鹰哮喘丸】援助河南咳喘病患者:

原价每盒59元,现价每盒39元。购5盒赠1盒,购10赠3盒,购20盒赠10盒,购30盒赠20盒。

本次活动仅限50名,市内免费送货,无效退货退款。

全国免费专家电话:4000567330  
经销地址:万泉大药房(商丘市火车站向南50米红绿灯西北角)独家销售

乐透不止 畅活由你

大乐透第15113期开奖号码  
01 14 21 29 33+02 10

奖池 14.91 亿元

排列彩第15264期开奖号码  
排列三: 173  
排列五: 17380